



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Šárka Motyčková

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Beletrie v nových médiích

Vedoucí práce: Mgr. Michal Čuřín

Oponent práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Antiplagiátorský systém označil na několika málo místech textu shodu se zdrojem neuvedeným v seznamu užitých zdrojů (zejm. se zdrojem: https://www.oalysa.cz/ckfinder/userfiles/files/VY_32_INOVACE_MAR_9_9.pdf). Je na autorce, aby tuto záležitost u obhajoby hodnověrně objasnila.

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. V práci zmiňujete, že nakladatelství Host využívá při své propagaci e-mailing. Proč jste tento kanál nezařadila do souboru nástrojů propagace zvolené knihy? Jaké výhody a nevýhody tohoto kanálu vidíte?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Přestože zejména úvodní části práce obsahují některé těžko srozumitelné formulace (které by pečlivou korekturou bylo snadné odstranit), je možné celkovou koncepci považovat za uspořádanou a logickou a text za zdařilý. Samotné zpracování teoretických částí je standardní, lze ocenit zejména vlastní analýzu mediálního chování zvoleného nakladatelství.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Datum a podpis vedoucího práce:

10. května 2018

Mgr. Michal Čuřín